

博尔特明年“加盟”曼联

爵爷：看他踢成啥样儿

作为地球上跑得最快的人，博尔特的心中，一直有个大大的梦想——披上英超曼联的球衣，代表曼联打比赛。伦敦奥运会之后，这位牙买加巨星还曾公开表示，自己想到曼联去试训。现在，曼联主帅弗格森终于答应了博尔特的这个请求。据《每日邮报》报道，弗格森在接受采访的时候承诺，曼联在明年对阵皇马传奇队时，将会让博尔特身披曼联战袍出场。

几乎每年，在接受英国媒体采访时，博尔特都会向曼联抛出绣球。去年，他甚至请求弗格森签下自己：“我觉得我踢边锋位置可能最合适，因为可以比别人跑得更快，我可以有很大的发挥余地，未来可以取代吉格斯。”

当然，博尔特也承认自己想要真正进入职业足坛，至少得等到自己退役之后。他甚至和BBC的记者们开起了玩笑，扳着指头说道：“要退役还要等几年吧，但想想能代表曼联，和皇马、巴萨或者其他豪门比赛，多激动啊，所以我每天都在等待曼联的电话。”此前在曼联3:2战胜富勒姆的比赛

赛中，博尔特就出现在了现场，在全场7万多名球迷的欢呼声中，他绕场半周。铁杆曼联迷博尔特的到来让老特拉福德球场陷入疯狂，全场球迷高呼：“签下他！签下他！”

在和老爵爷弗格森交流过后，弗格森送上了一份博尔特期待已久的礼物。“明年（2013年6月2日）我们将老特拉福德和皇马传奇队进行一场慈善赛，我想他一定有机会尝试一下，我也想看看他到底能踢成什么样。这是件很棒的事。”得知消息的博尔特难掩激动：“人们都说我在开玩笑，但弗格森爵士对我说：‘好吧！我们来试试。’面对这样的邀请，我怎么可能拒绝呢？”博尔特说自己已经准备好了，并相信自己能在场上改变比赛的格局。

牙买加媒体担心曼联的邀请会毁了牙买加的国宝。《牙买加观察家》报特意撰文恳求这位国家英雄三思而行：“博尔特先生，请你别玩足球、板球或者橄榄球！”文章称，博尔特考虑去曼联踢球的想法令牙买加人民惊受



博尔特

怕，因为“足球是一项最容易受伤的运动，脚部容易扭伤、拉伤、轻微骨折或者肌肉撕裂”。

由于田径项目的商业化程度不高，因此博尔特个人价值主要依赖于奥运会、世锦赛这样的大舞台。加上牙买加国内市场狭小，博尔特的商业价值始终无法被充分挖掘。在去年的全球体育明星收入排行榜上，博尔特仅仅位列第63位。在伦敦奥运会后，博尔特与他的经纪公司希望进一步提

高商业价值，而作为全世界商业开发最好的职业赛事英超显然是最好的平台，可以吸引全球赞助商的目光，这样也有利于博尔特的商业价值进一步缩小与自身竞技成绩的差距。

事实上，转战其他体育领域的短跑明星并非罕见。百米史上第一个跑进10秒大关的美国名将海因斯，就在1968年墨西哥奥运会上摘金后，转投NFL并拿到冠军。

（据《北京晚报》）

NFL：巨人主场沦陷遭牛仔逆转

卫冕冠军揭幕战落败



本报综合消息 北京时间9月6日，2012-13赛季NFL的揭幕战在纽约大都会体育场掀起序幕，超级碗卫冕冠军纽约巨人坐镇主场迎战同在国联东区的死敌——达拉斯牛仔队，经过近三个半小时的激烈争夺，巨人意外地以17:24负于对手，无缘赛季开门红。

本场比赛中，牛仔队的四分卫托尼·罗莫手感火热，全场传球推进距

离高达307码，成功率也为29传22中，虽然有一次传球被抄截，但送出三个达阵传球。而超级碗的MVP伊莱·曼宁表现平平，全场32次传球，成功21次，推进距离为213码，虽然有一个达阵传球，但曼宁被牛仔队三次擒杀，严重影响了传球表现。

巨人队攻防两端皆低迷，传球战术没有打开，路面推进也表现糟糕。反观牛仔队传跑结合的战术效果显

著，跑卫穆雷更是杀到眼红，传球20次接球，推进131码，对于巨人的防守冲击强烈。外接手凯文·奥格尔特里成为最抢眼的明星，他个人完成8次接球，推进114码，取得两个达阵。

伊莱·曼宁在比赛结束前2:36连线前牛仔队外接手马特·瑞斯·班尼特推进9码达阵，但牛仔队在随后的比赛中牢牢掌握了球权，没有给巨人队追平比分的机会。

（新体）

费德勒九年来首次无缘四强

中国“金花”结束美网征程

新华社纽约9月5日电 美国网球公开赛9月5日爆出大冷，“瑞士天王”意外告负，不敌捷克天才小子伯蒂奇，九年来首次无缘美网四强。彭帅、张帅所在的两对双打组合纷纷告负，止步八强，至此参加本届美网的5名中国金花全部出局。

作为网球历史上最伟大的球员之一，手握17个大满贯头衔的费德勒是大满贯四强的常客。自从2004年美网夺冠以来，费德勒连续八年至少打到美网四强，并连续五次问鼎美网冠军，直到2009年决赛不敌德尔·波特罗，才止住夺冠势头。

31岁的费德勒虽然球技和体力并不比巅峰期逊色多少，但其他更年轻的球员却在快速进步，26岁的伯蒂奇就是为数不多的曾战胜过费德勒和焦科维奇两大高手的球员。

费德勒第四轮的对手费什退赛，得以直接晋级八强，本轮赛前他在本届美网中一盘未丢。八强战面对伯蒂奇，费德勒率先破发对手，但伯蒂奇很快实现反破让比赛回到起点，两人首盘就战至抢七。抢七局费德勒只得到可怜的一分，被伯蒂奇完爆。第二盘伯蒂奇第一局就抓住唯一破发点实现破发。第五局，费德勒让伯蒂奇取得连续三个破发点，不过瑞士人老辣地连得五分保住此局。第七局伯蒂奇再次逼出破发点，并以一个深度正手直线得分再次破发，6:2轻松吃掉次盘。手握两盘的伯蒂奇第三盘开局依旧强势，首局再次破发成功，随后费德勒稳

住阵脚，第六局和第八局两次破掉伯蒂奇的发球局，6:3扳回一盘。第四盘，两人都格外谨慎，直到第八局费德勒一个滚网球出界，送给伯蒂奇破点，捷克人随后一个大力正手斜线破发，取得5:3领先。第九局伯蒂奇连得四分，零封费天王获胜。

女双四分之一决赛成为中国金花的谢幕之旅，彭帅/利斯基和张帅/庄佳容先后铩羽而归。先是张帅与中华台北名将庄佳容这对“海峡组合”以2:6和1:6不敌中华台北的谢淑薇和西班牙好手加里奎斯，紧接着彭帅又与德国名将利斯基搭档以3:6和1:6负于捷克组合赫拉瓦科娃/赫拉德茨卡，两对组合均无缘半决赛。不过，进入双打八强对彭帅来说已追平了其在美网上的最佳双打战绩，不过与她四大满贯赛最好成绩——法网四强相比，还相差一轮。

男单另一场四分之一决赛中，三号种子默里成功逆转西里奇率先挺进四强。西里奇表现虎头蛇尾，以6:3拿下首盘，第二盘也很快确立了5:1的领先，爆冷形势一片大好。然而西里奇随后的表现则定义了他二流选手的特点，连丢五局，被默里拖入抢七。抢七局西里奇一度4:2领先，默里连得五分后扳回一盘。随后西里奇斗志全无，加速崩盘，让默里6:2和6:0再下两盘。默里半决赛的对手是伯蒂奇。

在男单第四轮比赛中，七号种子、2009年美网冠军德尔·波特罗以6:1, 7:6(4), 6:2和6:4淘汰2003年美



费德勒略显失落

网冠军罗迪克，阿根廷人打进八强，罗迪克则藉此告别网球职业生涯。德尔·波特罗八强的对手是二号种子焦科维奇，卫冕冠军今年美网一盘未丢，第四轮竟打得瑞士选手瓦林卡提前退赛。八号种子蒂普萨雷维奇也跻身八强，八强战将遭遇四号种子费雷尔。

女单方面，四号种子小威势如破竹，6:1和6:3轻取塞尔维亚美女伊

万诺维奇挺进四强，小威半决赛的对手是意大利的10号种子埃拉尼。三号种子莎拉波娃在先丢一盘的情况下，连扳两盘，战胜11号种子巴托丽。今年莎拉波娃表现了非凡的韧性，在全部12场打进决胜盘的比赛中，俄罗斯人都是最后赢家。莎拉波娃将同头号种子阿扎伦卡争夺一个决赛席位。

男排亚洲杯四分之一决赛
中国横扫越南

本报综合消息 9月5日亚洲杯四分之一决赛与越南一战，更像是中日两队“生死战”前的热身赛。结果，中国队横扫东道主挺进半决赛。

此役开局，越南队迅速进入状态，一度与中国队战至8平。此后，中国队完全掌控场上形势。鉴于双方实力悬殊，主帅谢国臣把重点放在演练阵容、锻炼新人方面，换上本届亚洲杯还未登场的小将季道帅，同时也给予了王琛、戴卿尧、耿鑫等国家队新面孔更多上场机会。即便如此，越南队还是无法与中国队打出太多精彩的攻防回合，很快以0:3败下阵来。

昨日中国队将在半决赛中遭遇本届亚洲杯至今未失一局的日本男排。虽然日本队阵容无一人参加过6月伦敦奥运会落选赛，但整体实力仍就不可小觑。

（胡莹）

C罗不开心 同行连称看不懂

本报综合消息 在C罗公开表示自己不高兴后，外界对他的前途也产生了诸多猜测，C罗的经纪人否认此事与钱有关，队友和同行们则表示对C罗看不懂。

C罗在上轮联赛后，告诉媒体自己在皇马很不开心，有消息说他找到弗洛伦蒂诺，透露了离队的愿望。据葡萄牙媒体报道，C罗对皇马不和自己续约感到不满，他认为自己的贡献配得上加薪，但皇马迟迟没有动作，不过经纪人德斯9月5日否认了这种说法，“我认为C罗还爱皇马，不是钱的问题，他在皇马能挣到很多钱，C罗是个职业的人。”

对于C罗为何不高兴，皇马队友是一头雾水，伊瓜因表示，他们觉得C罗在更衣室很正常，“他和平常一样有说有笑，我不明白问题在哪。”阿贝罗阿则表示，如果C罗失去了对皇马的爱，队友们就要给他更多的爱。

9月5日备战国家队比赛时，梅西也被问到了这个问题，他对此显得很不耐烦，“这和我有什么关系？”伊涅斯塔则认为C罗应该以大局为重，“抱怨从来不能解决问题，C罗是皇马的关键球员，他这样表态会让皇马陷入恐慌，我不觉得这种做法很恰当。”（周磊）

中国坐式女排 逆转荷兰闯进决赛

新华社伦敦9月5日电 中国女子坐式排球队5日在一场惊心动魄的半决赛中完成了一场漂亮的逆转，以3:2击败身高优势明显的荷兰队闯进决赛。

中国队将于9月7日在决赛中对阵美国队，中国队曾于小组赛中在0:1落后的情况下连胜三局击败了强大的美国队。

中国队领队吕志新赛后在接受新华社记者采访时表示，这场球中国队面对实力相当、身高优势明显的对手打得比较艰苦，但中国队后半段调整好心态后，临场发挥更为出色，一分一分地去拼，打出了训练中的水平。

中国队老将盛玉红本场比赛再次显威，她的大力扣球、拦网和发球都有精彩之作，且在双方相持不下的时刻频频站出来得分，让现场的英国解说员都赞叹地大呼盛玉红是本场比赛最为出色的球员。